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Hari, tanggal   : Senin, 5 Desember 2022 
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Peserta Rapat : Pejabat Struktural UNW  

NOTULEN  :  

1. Bu Heni Setyowati, S.Si.T., M.Kes. ( PPT terlampir ) 

- Pelaporan Hasil AMI dan Pengukuran Ketercapaian Renstra 

- Hasil Monev Pembelajaran Ganjil dan Genap 

- Hasil ketercapaian AMI dari standar pendidikan 100%, penelitian 58%, 

pengabdian 58%, tambahan 82%, MBKM 100% 

- Temuan hasil AMI : 

a. Visi Misi baik 

b. Indikator sistem tata pamong 

c. KTS mayor 

d. Standar isi PKM (tidak tersedia) 

e. Standar penelitin tidak ditemukan 

f. Standar tambahan 

g. Standar sarana prasarana (belum tersedia jurnal) 

h. Matrik Renstra 

i. Dll (di power point) 

 

2. Prof. Dr. Subyantoro, M.Hum. 

- Refleksi akhir tahun dengan AMI dan Renstra 

- Pengukuran AMI dan pelaporan Resntra sebagai kualitas kerja kita untuk 

lembaga, terutama penjaminan mutu secara eksternal 

- Target ketercapaian yang harus kita lakukan dan usahakan bersama 

- Harapan untuk RTM ditingkat Fakultas yang akan diselenggarakan minggu ini 

- Buat diagram batang yang memiliki garis standar, sehingga bisa diketahui mana 

yang belum tercapai 

- RTM tanggal 20 atau 21 (koordinasi dengan kegiatan di perpustakaan dnegan 

pembicara dari luar) 

- Diberikan rencana tindak lanjut dikarenakan banyak ketidak ketercapaiannya 

- Akan adanya kontrak kinerja antara UNIV dengan Yayasan 
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- Semua dosen diharapkan bisa melakukan penelitian yang baik 

- Pelaporan AMI setiap 4 bulan sekali 

 

Sesi Diskusi dan Tanya Jawab 

 

a. Bu Endang Sastra Inggris 

- Crosscek hasil hasil yang ada di prodi sastra Inggris 

b. Bapak Eko Susilo (Dekan) 

- Capaian Semester Genap 

- Istilah proses yang belum tercapai 

- UAS dibulan Desember mengenai sarana dan prasarana (SIAKAD dan kuota 

mahasiswa yang mengikuti) 

c. Tanggapan dari bu Heni 

- Menanggapi bu Endang agar bisa dilakukan konfirmasi dengan auditor 

- Menanggapi pak Eko tentang pengukuran data dan pengumpulan data dibulan 

Desember, kendala tentang kesulitan tentang banyak hal dan akan koordinasi 

dengan BPTIK agar semua data bisa terdokumentasi dan tertabulasi. 

- Jawaban prodi dan fakultas tidak sinkron 

d. Menanggapi bu Heni dari pak Eko 

- Dukungan kepada BPM, semoga semua berjalan dengan baik dan lancar 

e. Bu Ambar (untuk BPM dan untuk Dekan) 

- Apresiasi BPM untuk melakukan profesionalitas 

- Monev adalah hal yang biasa,karena jika tidak dimonev, maka kita tidak tau 

bagaimana ketercapaian kita 

- Tentang persiapan UAS, perbincangan dengan BPTIK tentang waktu yang akan 

dijalankan saat UAS (perencanaan dilakukan sampai malam) karena kuota yang 

terbatas 

f. Bu Arista 

- Apresiasi kepada BPM 

- Perlu koordinasi dnegan baik 

- Sistem dari pak Yuli (UKSW) sehingga bisa terintegrasi dan bisa tau tentang apa 

yang kurang 
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g. Pak Hasan 

- SIDO AKRE akan diimplementasikan untuk persiapan monev 

- Masukan untuk SIDO AKRE sehingga apa yang peru dimasukkan bisa terpenuhi 

- Dukungan dan saran untuk sistem yang akan dilaunching 

- Mengenai SIAKAD, karena ada kuota (125 Mbps), rencana untuk penambahan 

bandwitch 

- Gmail yang akan berbayar pada tahun 2023 

h. Pak Sugeng LPPM 

- Web site unw.ac.id yang mengalami gangguan, harus ditindaklanjuti karena saat 

diluar negeri tidak bisa diakses 

- Usulan untuk memiliki wadah, BPM yang luar biasa. 

- Masukan untuk BPM, semaksimal mungkin dilakukan keseragaman atau kurang 

sinkron 

- Lakukan seperti prosedur yang tersedia 

- Dukungan SIM (Sistem Informasi Manajemen) 

- Usulan mendatangkan narasumber dari UKWS 

i. Pak Rektor 

- Segera koordinasi dengan BPTIK agar segera tercapai 

- Tidak perlu menungu AMI, langsung upload saja untuk bukti kinerja 

- Upayakan sebelum tanggal 2 – 16 Januari 2023, dengan Indoset/Telkom tentang 

cloud (rincikan anggaran yang akan diajukan) 
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LAMPIRAN FOTO 
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